

主席寄语

2016年7月，北京用友公益基金会终于正式与大家见面了。

我一直坚信任何一个商业行为的成功，都取决于其带给社会的价值与贡献。只有为社会创造价值并做出贡献的企业，商业上才有可能成功，才值得尊重。一个伟大的企业，是在他们所处的时代做了具有重要社会意义的事情，创造了巨大的社会价值。

企业互联网化使当代技术对商业产生重大变革，信息技术推动着商业和社会进步，但是在商业进步与社会发展的同时，一些好的商业伦理、习俗、教育、制度等文化遗产没有被很好的记录下来。一些当时领先、对人类文明发展有重要意义的商业工员也没有被很好的保存。用友公益基金会格通过支持理论研究、相关著作出版、博物馆建设等方式对中国商业文化遗产进行挖掘、整理、发扬、传承，展示给世人并探订真正意义上属于中国的商道，为实现中华民族伟大的商业复兴而努力。

我们将依托用友公益基金会这个专业机构更加有组织地专业化开展社会公益事业，积极回馈社会。当然，仅仅用友公益基金会的力量也许是微不足道的，但我相信，我们的专注、坚持，会带动更多的社会资源。让我们一起来推动公益行业发报：一起来探系、建设中国的商业文明。期待大家的关注与支持！

王文京



基金会信箱：foundation@yonyou.com

通讯地址：北京市海淀区北清路68号用友软件园中
区8号楼A303,(邮编)100094

项目合作与咨询：010-86396688-73634



用友基金会
yonyou Foundation

用友基金会简介

用友基金会是2016年7月由用友网络科技股份有限公司捐赠1000万元发起成立的慈善组织，也是国内首家致力于中国商业文化遗产整理与保护的非公募基金会。

用友基金会以中国商业文化遗产整理与保护为核心项目，通过支持理论研究、学科建设、数据库建设、商业遗产文化普及、专业博物馆及数字博物馆建设等方式对中国商业文化遗产进行挖掘、整理、出版、展示；同时开展促进公益行业数智化发展、参与重大灾害救助等公益项目。

用友网络科技股份有限公司创立于1988年，是全球领先的企业云服务与软件提供商，持续致力于用创想与技术推动商业和社会进步。当前，用友通过构建和运行全球领先的商业创新平台——用友BIP，服务企业数智化转型和商业创新，为企业、产业、经济和社会带来独特价值，铸就数字经济时代企业数智化的“大国重器”。

品牌项目

商的长城

“商的长城”资助项目于2017年启动，旨在推进中国商业文化遗产整理与保护，并重点梳理与总结历史的商业技术及方法经验，回应当今商业及社会发展的需求。基金会每年7月面向全球征集商业遗产研究与保护项目进行资助，资助标准为重大项目60万元、重点项目30万元、一般项目15万元。



“商的长城”项目成果类型丰富，包括研究专著、古籍整理、资料汇编、儿童双语绘本、数据库、口述史、微型纪录片、研究报告、资政要报、学术论文、专题展览、商业文化遗产文献陈列室等。



基金会基于“商的长城”项目成果打造《中国商业文化遗产文库》品牌丛书，推进中国商业文化遗产研究，传承中国商业文明。“商的长城”项目凭借其创新性、社会价值与影响力获得人民网、南方周末、21世纪经济报道、公益时报等多家媒体评选的公益奖。

用友公益云

“用友公益云”项目于2022年启动，向公益机构免费提供基于公有云的财务及项目管理产品与服务。用友公益云项目具有公有云零IT、免运维、免升级、生态化的天然优势，公有云的微服务集群和一体化服务场景更是有效解决了公益行业数智化的难题，提高行业的信息化水平、透明度和公信力。助力公益行业开启数智化新时代。公益云项目自启动以来，备受公益界关注。目前，用友公益云已为多家知名公益机构提供产品与服务，在提高公益服务人效比、提高机构运营效率、机构数据资产沉淀与共享方面起到了重要作用。

